

OTRAS ENTIDADES**Instituto de Cooperación con la Hacienda Local
Córdoba**

Núm. 1.146/2015 (Corrección de anuncio)

Habiéndose detectado error en el anuncio 1146/2015 de subasta de bienes muebles e inmuebles, publicado en el "Boletín Ofi-

cial de la Provincia" número 43, de 4 de marzo de 2015, consistente en cambio del cargo y nombre del firmante, procede la siguiente rectificación:

Donde dice: "Córdoba a 13 de febrero de 2015. Firmado electrónicamente por el Jefe de Departamento de Recaudación Ejecutiva, Moisés de Jesús Jiménez García".

Debe decir: "Córdoba a 13 de febrero de 2015. Firmado electrónicamente por el Jefe del Servicio de Gestión Recaudatoria, Luis Jesús Chamorro Barranco".